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Ata da 3ª Sessão Extraordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º     Biênio, 

da 8ª Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos vinte e um 

dias do mês de junho de 2022. 

Presidente: PAULO VOLCOV 

1ª Secretária: PROFª IARA COSTA. 

Iniciando os trabalhos às 16h05min, o Presidente cumprimenta os presentes e 

solicita aos Nobres Pares para que façam o registro da presença no painel eletrônico, 

ausentes os vereadores Nadivan Ferreira Maia (Alemão), Helton da Van, com suas 

ausências justificadas e presentes todos os demais. O Presidente declara instalada a 

3ª Sessão Extraordinária, que foi convocada durante a 20ª Sessão Ordinária da 02ª 

Sessão Legislativa Ordinária do 1º Biênio da 8ª Legislatura. Em seguida, o 

Presidente convida a vereadora Lili Marques, para fazer a leitura de um trecho da 

Bíblia Sagrada. O Presidente informa que há número regimental para o início dos 

trabalhos da sessão, que é discussão e votação em 1º turno, dos Projetos de Lei 
Complementar nº 05/2022, que: “Consolida a legislação que:  Dispõe sobre o 

Regime Próprio de Previdência Social do Município de Araçariguama, e dá outras 

providências”. Projeto Lei Complementar nº 06/2022, que:  “Consolida a legislação 

que dispõe sobre o Regime Próprio de Previdência Social do Município de 

Araçariguama, e dá outras providências” e Projeto de Lei nº 15/2022, que: dispõe 

sobre o  “Reparcelamento e parcelamento de débitos do Município de Araçariguama 

com seu Regime Próprio de Previdência Social – RPPS, de que trata a Emenda 

Constitucional nº 113, de 2021, e dá outras providências”. A seguir o Senhor 
Presidente solicita a senhora secretária para que faça leitura do Projeto de Lei 
Complementar nº 05/2022; leitura do Projeto de Lei Complementar nº 05/2022, 
que: “Consolida a legislação que dispõe sobre o Regime Próprio de Previdência 
Social do Município de Araçariguama, e dá outras providências” O Presidente 

coloca em discussão em primeiro turno e como não teve discussão, o presidente 

coloca em votação o Projeto de Lei Complementar nº 05/2022, sendo o mesmo 

aprovado,  na sequência o Senhor Presidente pede para que senhora Secretária faça 

leitura da Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 05/2022, que dispõe sobre:  

Emenda ao Projeto de Lei Complementar Nº 5/2022, que: Consolida a legislação 

que dispõe sobre o Regime Próprio de Previdência Social do Município de 

Araçariguama, e dá outras providências”. Na sequência o Senhor Presidente coloca 

em discussão a Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 05/2022, e como não 

ocorreu discussão, o Presidente coloca em votação, sendo a mesma aprovada. Na 

sequência o Senhor Presidente solicita a Senhora Secretária para que proceda com 

a leitura do Projeto de Lei Complementar nº 06/2022, leitura; “ Dispõe sobre a 

reforma administrativa do Instituto Municipal de Seguridade Social - IMSS, 

autarquia municipal responsável pela gestão do Regime Próprio de Previdência 

Social do Município de Araçariguama, e dá outras providências”. O vereador Bahia 

pede suspensão da leitura, informando que a mesma já e de conhecimento de todos. 

O Presidente coloca em votação o pedido verbal do vereador, e como não teve 

discussão o Presidente coloca em votação, sendo o mesmo aprovado. Na sequência 
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o Senhor Presidente coloca em discussão em primeiro turno o Projeto de lei 

Complementar nº 06/2022, e como não ocorreu discussão, o Presidente coloca em 

votação o Projeto de Lei complementar nº 06/2022, sendo o mesmo aprovado em 

primeiro turno. Na sequência o Senhor Presidente pede para que senhora Secretária 

faça leitura da Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 062022, que: Emenda 

ao Projeto de Lei Complementar Nº 6/2022, leitura da Emenda ao Projeto de Lei 

Complementar Nº 6/2022 - Dispõe sobre a reforma administrativa do Instituto 

Municipal de Seguridade Social - IMSS, autarquia municipal responsável pela 

gestão do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Araçariguama, e 

dá outras providências.”. A seguir o vereador Bahia pede suspensão da leitura da 

Emenda ao do Projeto de Lei 06/2022.  O Presidente coloca em discussão e votação 

o pedido verbal do vereador, e como não teve discussão, o presidente coloca em 

votação o pedido verbal do vereador, sendo o mesmo aprovado. A seguir o 

Presidente coloca em discussão a Emenda ao Projeto de Lei Complementa nº 

06/2022, e como não ocorreu discussão, o Senhor Presidente coloca em votação, o 

Senhor Presidente   Proclama o resultado, sendo aprovada em primeiro turno a 

Emenda ao Projeto de Lei Complementar nº 06/2022, que  “Emenda ao Projeto de 

Lei Complementar Nº 6/2022 - Dispõe sobre a reforma administrativa do Instituto 

Municipal de Seguridade Social - IMSS, autarquia municipal responsável pela 

gestão do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Araçariguama, e 

dá outras providências” A seguir o senhor Presidente solicita a Senhora Secretária, 

para que proceda com a Leitura do Projeto de Lei nº 15/2022; leitura do Projeto de 

lei nº 15/2022, que: Dispõe sobre a reforma administrativa do Instituto Municipal 

de Seguridade Social - IMSS, autarquia municipal responsável pela gestão do 

Regime Próprio de Previdência Social do Município de Araçariguama, e dá outras 

providências”. O vereador Bahia pede a suspensão da leitura, alegando que o 

mesmo já é de conhecimentos de todos. O Presidente coloca em discussão o pedido 

verbal do vereador, e como não ocorreu discussão, o Presidente coloca em votação 

om pedido verbal do vereador, sendo mesmo aprovado. Na sequência o senhor 

presidente, coloca em discussão o Projeto de Lei nº 15/2022, e como não ocorreu 

discussão, o Senhor Presidente coloca em votação, sendo mesmo aprovado. Na 

sequência o Senhor Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei nº 15/2022, e 

como não ocorreu discussão, o senhor Presidente coloca em votação, o referido 

Projeto, informado que a votação será nominal, e quórum de maioria absoluta. A 

seguir o senhor Presidente proclama o resultado sendo aprovado o Projeto de Lei 

15/2022, que dispõe sobre o : Reparcelamento e parcelamento de débitos do 

Município de Araçariguama com seu Regime Próprio de Previdência Social – 

RPPS, de que trata a Emenda Constitucional nº 113, de 2021, e dá outras 

providências. A seguir o senhor Presidente informa, que tem Requerimento de 

Urgência nº 08/2022 sobre a mesma e pede para que senhora Secretária proceda 

com a leitura do mesmo: Requer tramitação, em regime de urgência, dos seguintes 

projetos: - PLC nº 05/2022; e - PLC nº 06/2022. A seguir o senhor Presidente coloca 

em votação o Requerimento de Urgência nº08/2022,que : Requer tramitação, em 
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regime de urgência, dos seguintes projetos: - PLC nº 05/2022; e - PLC nº 06/2022. 

Sendo o mesmo aprovado. A seguir o senhor Presidente convoca os nobres 

vereadores para sessão extraordinária a realizar após o termino desta sessão, para 

votação em segundo turnos dos Projetos de Leis Complementar  nº 05/2022, que: 

“Consolida a legislação que dispõe sobre o Regime Próprio de Previdência Social 

do Município de Araçariguama, e dá outras providências” e do Projeto de Lei 

Complementar n 06/2022, que: Dispõe sobre a reforma administrativa do Instituto 

Municipal de Seguridade Social - IMSS, autarquia municipal responsável pela 

gestão do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Araçariguama, e 

dá outras providências”.  Nada mais havendo para ser tratado na Sessão, aos vinte 

e um dias do mês de junho de 2022, às 16h22min, o Presidente agradece aos 

munícipes pela presença e, em nome de Deus e da democracia, declara encerrada 3ª 

Sessão Extraordinária, da 2ª Sessão Legislativa Ordinária, do 1º Biênio, da 8ª 

Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, e eu, Iara Aparecida Santos da 

Costa, 1ª secretária, lavrei a presente Ata, que vai também assinada pelos demais 

membros da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-

X-X-X-X-X-X-X- X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X-X- 
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